

事实证明天王不分老少 坚持梦想就是王道

星报综合消息 昨日凌晨,2012年温网男单决赛,瑞士天王费德勒在先丢一盘的劣势下,以强大的正手攻击摧毁了穆雷的大满贯梦想,穆雷还是没能成为1976年以来第一位本土夺冠的英国球员。费德勒以4/6/7:5/6/3/6:4逆转胜出,追平前辈巨星桑普拉斯在全英俱乐部7夺金杯的纪录,携个人第17座大满贯赛桂冠时隔2年多(自2010年6月7日)之后重返世界第一,迫使老对手德约科维奇与纳达尔分别退居二、三位。

此外,重登No.1王座的费德勒也就此追平桑普拉斯的另一项纪录,即从下周一开始,他排名世界第一的周数将与后者同样达到排名历史第一的第286周,而随后打破这个纪录也只是时间问题。与此同时,截至目前,30岁零335天的费德勒,也成为继33岁零131天的阿加西之后,保有男子网坛世界第一头衔“第二老”的选手。

张
口就来

悬念越大越刺激

本报记者 张华玮

2012的男子网坛依然是属于四大天王的,但这一年更具悬念,也更加疯狂。纳达尔和德约科维奇各自称霸了两个赛季之后,男子网坛在这个赛季正式进入分庭抗礼的混乱时代。2012澳网冠军属于小德,2012法网冠军属于纳达尔,2012温网冠军属于费德勒,接下来是奥运会和法网,刚刚仇恨温网决赛的穆雷,会有所斩获吗?

刚刚重返世界第一的费德勒,究竟能在这个位置待上多久?目前四大天王的状态或许有好有坏,但好消息是,没有人表现出疲态,也没有人在和伤病做艰苦斗争。不用管他们的年龄和体能,对于胜利的渴望,对于荣耀的追求,四大天王谁也不会停下脚步,这也是下半年无疑更加精彩的原因。

年终NO.1的争夺,已很久没有像今年这般悬念,或许费天王占得了先机,但其实较量才刚刚开始。同时发力的四大天王,究竟会送出多少经典对决?就让我们拭目以待。



制图:方倩

伦敦奥运男女篮分组揭晓

星报讯(新汶) 昨日,伦敦奥运会男篮落选赛全部结束,尼日利亚和俄罗斯、立陶宛一起从落选赛脱颖而出,拿到最后3张奥运门票。伦敦奥运男篮比赛将从7月29日开始,至8月12日结束,美国、法国、阿根廷、突尼斯、立陶宛、尼日利亚分在A组,中国与西班牙、澳大利亚、巴西、英国、俄罗斯同在B组。

随后,奥运女篮比赛入围球队也全部揭晓,中国、美国、安哥拉、土耳其、捷克、克罗地亚同在A组,B组则有澳大利亚、巴西、英国、俄罗斯、加拿大、法国。与中国男篮首战就遭遇小组最强的西班牙队相比,中国女篮的赛程是前松后紧,小组最后一战才对阵女篮霸主美国队。

朱琳排名上升八位

星报讯(记者 江锐) 昨日,WTA官方公布了最新一期世界排名。安徽“小小金花”朱琳排名第557位,较上一期排名提升了8位,她在中国选手中名列第19。

由于莎拉波娃在温网过早出局,排名不变仍居第11名。

局,闯入半决赛后的阿扎伦卡回到世界第一,A·拉德万斯卡闯入决赛升至第二名,莎拉波娃降至第三,小威廉姆斯夺冠后升至第四。中国选手方面,李娜温网首轮出局,排名不变仍居第11名。

全国武术散打精英赛芜湖开打

星报讯(记者 王小雨 李青松) 昨日上午,“宣酒杯”2012年全国男子武术散打精英赛第一次预赛在芜湖奥林匹克体育馆正式开打。来自全国各地的40个武术散打代表队300多名运动员齐聚江城,比赛时间为7月9日至15日。

据悉,本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心主办,安徽省体育局和芜湖市政府联合承办。竞赛项目分男子团体、男子

单项赛,其中男子单项设60公斤级、75公斤级和90公斤级3个级别,男子团体设56公斤级、65公斤级、70公斤级、80公斤级、90公斤级以上5个级别。散打精英赛得到多方大力支持,国家体育总局统一选派了国际级和国家级裁判员为比赛现场执法,男子团体和男子各单项级别将分别录取前8名给予奖励,同时评选颁发“体育道德风尚奖”。

排三排五简单好玩送幸运

现如今,体彩的玩法越来越多,但排列三、排列五一直都有自己固定的彩民群体,并且队伍不断壮大。玩过排列三、排列五的彩民都表示,这两种玩法融会贯通,简单、好玩、易中,是最大的特点。虽然比不上大盘玩法高额奖金带来的诱惑力,但排三、排五中奖率明显高上许多,抓住机会,大胆倍投,照样会有不错的收获。

吴敏 何薇薇

炎炎夏日排三排五双丰收

排列三、排列五共用一个开奖结果,所以能同时收获排列三、排列五大奖的彩民可谓屡见不鲜。7月4日,铜陵13902体彩投注站的彩民何先生(化名)就获得了双丰收。

何先生是体彩的忠实粉丝,他最先接触的体彩玩法就是排列三,何先生说:“排列三玩法简单、好选,很容易上手。”何先生的投注经验越来越丰富,并且常

常有所收获。后来,何先生身边的朋友就鼓励他,向他推荐排列五,他的朋友常说:“你排列三玩得这么好,不妨把排列五也加上,只多了2个号码,就有机会赢取10万元大奖。”于是,何先生将注意力转移到了排列五,每次先看好排列三,在排列三的基础上再投注排列五。

7月4日,何先生又来到投注站研究了一番,他看好“145”、

“679”、“656”这3组号码,于是打了每注5倍的排列三直选票,之后又跟平时一样,选了3注排五号码。当晚开奖,何先生果然同时拿下了排列三5000元和排列五10万元大奖!

排列五的开奖是在排列三的摇号基础上再多摇出2个号码,因此如果同时购买排列三和排列五,就会像何先生一样拥有获取“连环奖”的机会。

来注独胆小包凑整。”小方当晚非常豪气。

晚上9时许,开奖信息一到,排列三开奖号码为145,销售员小何和中奖彩民小方(化姓)都非常激动,立刻向对方确认并祝贺。虽然守号的排列五未能中奖稍显遗憾,但小方很庆幸当时看好排列三并果断倍投,要不,也没法收获这超过5万元的大奖。

怀宁彩民喜获5万元大奖

7月4日,老玩法排列三又传出喜讯,位于怀宁县城老街的15848网点一彩民小方(化姓)采取单挑、小包倍投的方式,喜获奖金53000元。

彩民小方可谓是排列三、排列五的老玩家了,他已经购彩多年,最爱的玩法就是每天都开奖的排列三和排列五,用小方的话说,天天开奖就是天天都有希望。

当天傍晚,小方照例复制排列五的守号票“14514”,之后,他又对彩票销售员小何说:“这期的排列三,十位和个位,我非常看好4和5,百位没啥感觉,你看好几?”小何当时随口回了句:“1吧,要么全包。”“好啊,来个独胆小包,第一位全包,第二位4,第三位5,25倍。再来个单挑145,27倍。机选5注超级大乐透,再

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/ahntical

凤阳小伙买啥中啥真幸运

星报讯(卡勇) 6月27日下午,在凤阳县跑运输的小王和朋友一起到凤阳县公路局办事,由于工作人员外出不在,他们只好在公路局附近等待。他们在转悠的时候,发现附近有一家体彩销售店面。

小王是个体彩迷,看到体彩店,就拉着朋友一起钻了进去。一进店,首先映入小王眼帘的是一个超大的即开票展示柜,里面铺满了几十种即开票。

小王仔细地观察了一番,最后挑选了最先进入他视线的“甜蜜蜜”即开票,买了几张。他熟练地刮起彩票,仔细地寻找中奖号码。小王的朋友笑着问:“你都不用看玩法介绍啊,看来你是个老手,这即开票真能中奖吗?”小王一边刮一边答道:“当然能中奖,

这不就中了嘛!”没想到中奖号码很快就出现了,小王高兴地拿着中奖彩票向朋友展示,他中了100元。

销售员接过中奖票核对后,对小王说:“恭喜您,您的运气不错哦。要不要选几注晚上开奖的大乐透试一试?说不定能擒住个大奖呢!”小王笑了笑,欣然接受了销售员的建议。

第二天,小王又再次来到这家体彩店,拿出前一天购买的彩票,让销售员帮他看看有没有中奖。销售员核对后,高兴地说:“我说您运气好吧!又中奖啦!这次是600元奖金。”

连续中奖让小王激动不已,他说:“我就是喜欢体育彩票,买啥中啥的感觉真好!我一定会继续支持体彩。”